



很喜欢这句话:虽说如今大家都在感慨社会越来越浮躁,但当你认真去了解,会发现其实越来越多的年轻人在坚持追逐自己的梦想。当文艺的梦与创意的实践碰撞,就形成了我们看到的创意工厂。而瑞光创意工厂,正是文艺的梦与创意的实践相碰撞的作品,它开创了人们艺术生活的新方式。记者 李爱琴 文/图

瑞光创意工厂:开辟郑州文化新天地



让文创企业来这里追逐梦想

园区高层的思路是,以创意办公为主导,改造后的文创工作室、机构和协会,业态涵盖摄影、动漫、绘画、雕塑、创意礼品、服装设计、广告设计、室内设计、书法、音乐、舞蹈、出版等,以商业休闲配套为辅助,为市民提供休闲、娱乐的好去处。

如今,按照这个思路建成的瑞光创意工厂文创园由三个院落组成:1号院为主办公区,面积2万余平方米,包含公共服务空间和区域,有咖啡、茶及

路演、展览大厅等,目前入驻项目60余家;2号院为厂区原貌特色项目区,园区建筑以20世纪80年代红砖房为主,目前入驻项目20余家;3号院为园区生活配套空间,包含创意餐厅、公寓住宿等功能区域。

园区定位为打造文创工作者和机构创业、创作、展示、交流的创意殿堂,目前入驻的近百家文创项目,包括众创空间、画廊、艺术家工作室、设计公司、小剧场等。

城心老巷子,文创新圈子



刚先生的工作室,墙上挂着已经装裱好的油画作品;步入著名书画艺术家毛鸿雁工作室,映入眼帘的是琳琅满目的书画艺术作品……漫步在瑞光创意工厂,处处洋溢的都是创业的激情和文艺的气息。

瑞光创意工厂不仅是创业创新的天地,米多面多、熙卡商业影视、织耕堂、东意堂、博瑞浩轩等一大批文创项目聚集于此,也是人们休闲、娱乐、交流、联谊的好地方,有不少颇具特色的茶馆、咖啡馆和餐饮美食。

瑞光创意工厂运营总监汪小樹表示:“希望创意工厂,除了时尚感、文艺范外,还是一个有吃有喝有玩有逛的地方,让生活的气息慢慢在文化的土壤发芽,打造更符合年轻人的新时尚。”

昔日旧厂房华丽蜕变成创意工厂

不久前的一天,冒着淅淅沥沥的细雨,记者来到二环支路附近的一条小巷——瑞光路,路边墙面上有文艺范儿的创意涂鸦,有“城心老巷子,文创新圈子”的走心标语,这就是汇聚了大量创意文化企业的瑞光创意工厂。

瑞光创意园区前身是创建于1983年10月16日的瑞光印刷厂,2013年,郑州市为提升中心城区功能,加快主城区15个片区和“一河两岸”整街坊整片区有机更新改造,瑞

光印务外迁。留下了这片厂房怎么办?经过深思熟虑,瑞之光集团总裁张歌伟决定把厂房改造升级,打造一个服务郑州文化建设的文化产业园区。

“瑞光是做印刷的,跟出版社、作家、书画家打交道比较多。现在搞文创园,还是想继续为郑州的文化服务。”张歌伟说,郑州历史文化底蕴丰厚,希望通过瑞光创意工厂,进一步提升郑州文化形象。

残疾预防 从我做起 全国残疾预防日 宣传教育活动举行

本报讯(见习记者 李京儒)8月25日是第二次全国残疾预防日,主题为“残疾预防,从我做起”。为进一步增强全社会残疾预防意识,加快残疾预防事业发展,推动健康中原建设,当日上午,我省在二七区举办宣传教育活动。

据了解,此次活动由河南省残疾人联合会主办,郑州市残疾人联合会、二七区人民政府残疾人工作委员会承办,省残联党组书记、理事长王丽,副市长马义中等参加了此次活动并深入二七区陇海社

区卫生服务中心察看残疾人家庭医生签约和严重精神障碍患者救助救治、社区残疾人康复训练等工作。

活动现场,工作人员通过张贴残疾预防宣传海报、发放宣传资料向市民普及残疾预防知识,并组织相关医院和康复机构设立咨询台,开展现场咨询和义诊等群众喜闻乐见的活动,来营造残疾预防和康复工作氛围,提高公众残疾预防意识,宣传残疾预防政策法规。

40万只液化气钢瓶将免费装智能角阀

本报讯(记者 聂春洁)记者从24日举行的2018年郑州市十件重点民生实事质监专项工作会议上获悉,今年11月30日前,我市将对40万只液化石油气钢瓶免费加装智能角阀。

据介绍,智能角阀加装有电子芯片,可以从根本上解决不法商贩对瓶倒气、掺杂充气的行为。同时,角阀顶端的二维码是钢瓶的“电子身份证”,扫

描后可以看到气瓶编号、气瓶规格、生产厂家和生产日期等内容,一旦出现安全事故,就可以倒向追溯。

今年11月30日前,我市将对全市40万只液化石油气钢瓶全部加装智能角阀;12月31日前,全市气瓶充装信息化管理体系进入常态化应用,初步构建气瓶充装安全监管长效机制。

秋高气爽,正是出游好时节! 河南筷子国际旅行社带您——

畅游江北水城 尽享开心浪漫之旅

筷子旅行社成立三周年,为回馈新老读者,现推出聊城、东阿——阿胶文化探源之旅——畅游江北水城3日游。带您——赏光岳楼、畅游东昌湖、聆听千年古城、感受孔繁森精神、游AAAA东阿影视文化城、祈福药王山、享洛神湖美景、拜千年雷公像、饮千年古井水等丰富多彩的活动。

三天两夜游,每人仅需 **199元**

1. 凡55岁以上均可报名,单人报名仅收取199元的来回大巴包车费用,恩爱夫妻同往将减免一人,只收取一人费用。
2. 郑重承诺:全程包吃包住,无强制消费。
3. 本次征集名额仅限50名



水城美不胜收,让人流连忘返!

★发车时间、地点:8月29日(周三)早上7:00 郑州中原路与嵩山路青少年宫
★报名地点:郑州市紫荆山路与城北路 阳光铭座 A1301室
报名电话: 0371-55895895 18337131703 15563564811